
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

                          

 

 

 

 

Ata da reunião do Conselho Fiscal do Club Athletico Paulistano realizada em 27 de 
março de 2025, convocada nos termos do artigo 99 do Estatuto Social pelo 
presidente do Conselho Fiscal, Senhor Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, com 
a seguinte ordem do dia: 
 
 

1 - Leitura e discussão sobre o relatório da prestação de contas do             

mês de fevereiro/2025; 

2 - Outros assuntos. 

 
                                                                                                                                                
Compareceram na reunião os Srs. Conselheiros, Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, 
José Alberto Soler Bezerra, Cristiano Fiori Chiocca, Egisto José Ragazzo Dantas e 
Francisco Henrique Alves Neto. Estavam presentes os colaboradores do Clube: Roberto 
Suzuki e Ana Paula Oliveira Marques. 
 
Deu-se início à reunião com a ratificação pelos presentes, do cargo de Presidente do 
Conselho Fiscal, a ser exercido pelo conselheiro Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho. 
Na sequência, iniciou-se a apresentação pelo Senhor Roberto Suzuki, da prestação de 
contas do mês de fevereiro de 2025. Foi demonstrado o quadro geral aos Senhores 
Conselheiros, explicado que no resultado operacional, encerramos o mês com uma 
variação de R$ 877K acima do orçado, já no resultado não operacional houve uma 
variação acima do orçado de R$ 126K. O resultado em fevereiro/25 fechou com um 
superávit de R$ 1.8MM antes dos efeitos com depreciação, sendo superior em R$ 1MM 
quando comparado ao orçado.  
 
A principal variação nas receitas operacionais, foram nas Receitas de Atividades que 
encerraram o mês com uma variação de R$ 552K acima do orçado, nesse grupo a 
principal variação foi R$ 389K na rubrica de mensalidades (R$ 144K academia; R$ 69K 
pilates; R$ 64K tênis) explicado pelo Senhor Roberto Suzuki que a variação na 
academia, refere-se ao aumento da frequência e que o orçamento foi elaborado com 
uma média de R$ 400K por mês com base nos valores realizados na época da 
elaboração do orçamento. Observado pelos senhores conselheiros que essa variação 
acima do orçado poderá ser constante até o final do ano. Nesse mesmo grupo houve 
variação de R$ 113K com ingressos. 
 
Já nas despesas operacionais, a principal variação foi grupo de pessoal, que encerrou o 
mês com uma variação de R$ 375K melhor que o orçado. As principais variações nesse 
grupo foram: R$ 250K em adequação de pessoal e R$ 178K em salários. 
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Sugerido pelos Senhores Conselheiros, que o valor orçado com adequação de pessoal 
deve ser distribuído para as diretorias fins, e que esse valor não deve ser alocado na 
Diretoria Institucional.  
 
A conta de Material Diversos encerrou o mês com uma variação de R$ 749K abaixo do 
orçado. Nessa rubrica as principais variações foram: de R$ 525K em material esportivo 
e R$ 154K com uniformes. Por outro lado, foi informado pelo senhor Roberto Suzuki que 
houve variação semelhante de R$113K em outras despesas, referente valor de parceria 
no vôlei, que teve despesa dos meses de janeiro e fevereiro apropriadas no mês de 
fevereiro. No grupo de Serviços Públicos a principal variação foi de R$ 280K acima do 
orçado com água e esgoto, explicado que esse aumento é por conta dos poços que não 
estão sendo suficientes para a demanda. Demonstrado o resultado por diretoria e 
explicadas aos Senhores Conselheiros as principais variações. Na Diretoria Institucional, 
houve uma variação positiva de R$ 348K acima do orçado, sendo R$ 241K referente 
adequação de pessoal e R$ 96K com ações judiciais. Na Diretoria Administrativa, houve 
uma variação negativa R$ 154K acima do orçado, em serviços públicos. Na Diretoria de 
Esportes, houve uma variação positiva de R$ 608K, tendo como principais variações: 
aumento de R$ 331K nas receitas de atividades, economia de R$ 101K com pessoal e 
R$ 95K com manutenção.  
 
Demonstrado o quadro das taxas de admissão, na qual encerramos o acumulado até 
fevereiro com 10 taxas de 100%, frente ao orçado de duas taxas. Apresentou-se o quadro 
de Bares e Restaurantes aberto por unidade de negócio, e foi sugerido pelos Senhores 
Conselheiros que deveria ser feito o mesmo quadro com a Diretoria de Esportes, para 
uma melhor análise das variações e resultado de cada unidade. 
 
Apresentado o fluxo de caixa, onde encerramos o mês de fevereiro com R$ 104MM e o 
saldo dos projetos incentivados em R$ 10MM. Demonstrado os indicadores operacionais 
como o quadro social, a frequência, onde houve um aumento de 12% quando comparado 
ao mesmo período de 2024. Também apresentado acessos de B&R e academia. 
Demonstrado o quadro do fluxo de veículos, consumo de água e de energia. Solicitado 
pelos Senhores Conselheiros qual o valor da economia com energia gerada após a 
instalação das placas solares. Apresentado o quadro do headcount e explicado que ficou 
abaixo do orçado devido as vagas em aberto de algumas diretorias, e na sequência o 
quadro de inadimplência. 
 
Demonstrado o quadro de obras e ativos, as obras detalhadas, o patrocínio e as receitas 
incentivadas. Por fim demonstrado o quadro do Recanto Infantil e do Basquete. Discutiu-
se sobre o déficit do basquete, surgindo a dúvida de quanto é coberto pelas receitas de 
leis de incentivo e patrocínio. Comentou-se inclusive de análises realizadas em anos 
anteriores para esclarecer quais eram os resultados de cada uma das modalidades de 
esportes. Sugeriu-se que, caso necessário, a diretoria de Esportes será convidada para 
esclarecer algumas dúvidas específicas sobre o tema. 
 
Concluiu-se assim a reunião de apresentação das demonstrações de fevereiro de 2025 
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sendo aprovadas as contas do referido mês.  

 
São Paulo, 27 de março de 2025.    
 
 
 
Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho ________________________________ 
 
 
 
José Alberto Soler Bezerra            ________________________________ 
                                                                    
 
 
Cristiano Fiori Chiocca                   ________________________________ 

 
 
 
Egisto José Ragazzo Dantas   ________________________________ 

 
 

 

Francisco Henrique Alves Neto   ________________________________ 
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